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A bíró.
Ha népiskolai tankönyvet inniuk és egy­

néhány egyszerű mondattal akarnánk 'meg 
(Ismertetni az ifjúsággal, a következőket Ír­
hatnék : A bitó Ítél. ítélete döut élet és h - 
Iái, becsület és gazság fölött. A bírónak 
függetlennek keli lennie. Csak független 
bíró lehet igazságos. Aktunk adóssága van, 
az nem független. A bitónak kevés a fize­
tése. A bírónak adósságot kell csinálnia.

És ezekben a mondatokban annyira benne 
lenne minden, amit erről a témáról mond 
hatunk, hogy itt minden kommentár való­
ban csak felesleges szúpazarlás. Felesleges 
és hiábavaló. Mivel azonban nem népiskolai 
tankönyvet, hanem felnőtteknek szóló czik- 
ket Írok, nem utalhatok a meztelen igaz­
ságra, hanem frázisokkal is kell támogat­
nom állításaimat. Mert úgy vagyunk az 
igazságokkal is, hogy csak akkor látjuk 

Áb® őket, lm már séhogyseni menekülhetünk 
előlük.

Országos érdekű pörök folynak minden 
nagyobb törvénykezési czentrumban. Milliók 
figyelme feszülten lesi, hogyan vezeti a 
bil'ő a tárgyalásokat, mert még ott is, ahol 
esküdtszék van, még ott is a bitó kezelési 
módjától függ a vád- és védelem sorsa, Az 
esküdtek csak a tények alapján hozzák meg 
igazmondásukat, de ezen tények csoport ősi - 
tása a bíróság dolga es ugyancsak ennek 
feladata az Ítélet kiszabása is.

A bíró tehát a figyelem közepére kp- 
* ült. A pörök lezajlanak, a nagy kavarodás 
elül és megint csak ott leszünk, a hol előbb 
voltunk, az érdeklődés megcsappan és ezt 
az egész tiszteletre méltó társadalmi osztályt 
újra hosszú időre elfeledjük.

Pedig felette alka'mas az idő, hogy némi 
párhuzamot vonjunk pld. a bíró és a katona­
tiszt pályája között, A biró elvégzi a jogol, 
25 t vés korában gyakornok 1000 korona 
évi segély díjjal, ha jól megy dolga 3—4 év 
múlva 2000 koronás állásba kerül és 30 
éves korában talán annyira is viszi, hogy 
megnősülhet.

A ’mdntigy úr pedig 17 éves korában 
kész. fej fölös gyerek, de már annyi fizetése 
van, hogy férfiember módjára a maga kere- 
setéből megélhet. Pedig a mit teljesít, a 
munka, meddő és eredménytelen. Mert az 
csak nem hivatás, hogy az ember káromkod­
jék és mundérba bujtatott vitézekkel a test 
mindenféle, sohase látott facsariutásaira ős 
hajladozásaira oktassa. Szóval, a katona 
munkája nem produktiv munka. A köz nem 
élvezi, gyümölcseit. Csuk maga a katona, a 
ki ezt az improduktív munkát értékesíteni 
tudja.

És ime, a biró jajszava nyomtalanul vész 
el, a katonatiszté pedig kormányváltozás 
fellegeit borilja egünkre. Miért?! Hol a 
külőmbség a kétféle foglalkozás között ?!

Mi, szerény polgári eszünkkel ezt a kü- 
lömbséget fe! nem érjük, de forduljunk 
csak katonákhoz, majd megmagyarázzák 
nekünk: A tisztnek gondtalan életet kell 
émie, mert a császár ka báljában jár, azt a 
kabátot pedig semmiféle szenny nem érheti 

Magyarázatnak ez is magyarázat, de 
sajnos, nem elégíthet ki bennünket. Mi tisz­
teljük, bee-ülj ük az uralkodót, a büntetőtör- 
vénjkönyv különben is számos rendelke­
zést foglal magában ami vonatkozólag, ki 
ezt a köteles tiszteletet megtagadná: de 
nem látjuk be, hogy az igazság talárja 
mért legyen rongyubb a mundérnál ?

A katona nagy urak játéka. — a biró a 
köz szolgája, — mind a keltő egyaránt meg 
érdemli, hogy élete, nyugodt megélhetése 
biztosítva legyen. És hu a császár katonájá­
tól kell gondoskodnunk, — gondoskodjunk 
a mi bíróságunkról is.

* Igazság.

„A megszegett ígéret nem egyéb, 
mint egy szóval elkövetett bűntett.1*

kérdéseknél a kollégium mindenütt ellenté­
tes érdekkel bir a várossal szemben.

V:in ezenluvül még igen sok más és a 
jövőben előre láthatólag lesz is sok ellen­
tétes érdek a kollégium és város között, 
ezen okokból pedig feltétlenül szükséges,’ 
hogy mindkét erkölcsi testületnek jogi kép­
viselője és jogtanácsosa külön egyén legyen, 
mert hát régi de igaz közmondás az, hogy 
egyszerre hét úrnak egyformán'szol- 
gálni nem lehet,

A múlton okulhatunk, eddig is sok kér­
désben nem volt előnyére a városnak, hogy 
a kollégium ügyészével egy személy volt a 
jogtanácsos^, a jövőben pedig, midőn igen 
nagy összegű beruházások előtt áll a város 
melyeknél a kollégiummal nem mindenben 
egyeznek az érdekei, — ha külön ügyésze nem 
lesz, igen lényeges anyagi károsodása is 
lehet. Első a város érdeke.
_ _ Polgár.

Mese: A kis egérke a búzában lakmározik 
és egyszerre csak észreveszi halálos ellenségét, 
a rókát közeledni. Hirtelen elbuvilc a búza- 
kalangyába, Midőn a veszedelem elmúlt, előkerül 
és örvendezve megmentett életének, eldicsekedik 
a gólyának, hogy: „ügyé okosan cselekedtem". 
„Okosan“ felelt a gólya és megette a kis egeret. 
Vájjon kik jártak még iqy??

A városi ügyész választás 
kérdéséhez.

Eddig e kérdéssel mi egyáltalán nem fog­
lalkoztunk, K laptársunk is csak személyi és 
pártérdek kérdése gyanánt tárgyalta azt.

Van egy lényegesebb, egy sokkal fonto­
sabb oldala is e dolognak s ezt óhajtom itt 
megvilágítani,

E szempont kiválóan fontos és a városra
anyagi szempontból is felette lényeges _s
a neve: összeférhetetlenség.

A városi és kollégiumi ügyészi ál­
lásokat egy kézben összeférhetetlen­
nek, s a városra anyagilag is feltét­
lenül károsnak és hátrányosnak 
tartjuk.

A város és kollégium mindkettő nagy 
vagyonnal biró erkölcsi testület, s éppen ez 
oknál fogva igen sok vagyoni és más anyagi 
kérdésben is ellentétesek az érdekeik.

Ez kitűnt a múltban igen sokszor, a vá­
rosnak legnagyobb perei épen a kollégium­
mal szemben voltak, jiőt a nagy regálé per­
ben is a kollégium volt a város legerősebb 
ellenfele. Ott van a parczellázás kérdése, 
ott a kövezetvAm, ott. a behozatali vám, e

Jelenőt °: Az mindegy, En feloldom az adott 
szó kotelezettsege alól és ha ez sem elég, akkor 
legalább annyit tegyen meg a haza szent nevó- 
ben es utazzék el. Ha ez sem tetszik, ám lássa 
es tulajdonítsa maganak a következményeket, ón
aké«janny,t m°nd0k’ hogy ezt Árpád is igy

Én : Pakkolj mama, utazom .. .
°: No tótja, magáva! még idővel meg leszek 

elegedve. (El a másik polgártárshoz).
En : Menj a pokolba . . .

Városi közgyűlés.
bolyó hó 28-án kedden délelőtt 

10 órára rendkívüli közgyűlésre hívta 
egybe -árosunk polgármestere a képviselő­
testület tagjait, melynek egyedüli tárgy a a 
városi tiszti ügyészi állás betöltése lesz.

Az eredmény már nem kétséges, az uj 
városi ügyész dr. Müller Zoltán gyakorló 
ügyvéd lesz.

A polgárság nem engedi azt, hogy ez 
állás idegennel töltessék be, a inig arra al­
kalmas és képesített — s minden tekintet­
ben kifogástalan városi ember van.

Régen és most.
Regen ez volt a jelszó : önállóság, vélemény sza­

badság. egyen! függetlenség. Most: szabad megtud­
nom a véleményemet ?

Vegyes
oldalon

hírek.
— Lapunk mai száma 4 

jelenik meg.
— Előléptetés. Kovács János volt vár­

megyei pénztárnokot, a számvevőség helyettes 
vezetőjét Wekerle miniszterelnök a nagy­
enyed i pénzügyigazgatóság mellé rendelt 
számvevőség vezetésével bízta meg. — 
Gratulálunk.
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— Kinevezés Alsó-Fi-hev vármegye főis­
pánja néhai Kovács Károly helyebe, várme­
gyei kő/kórhazunk gondnokává Marosi László 
vármegyei dijnokot nevezte ki.

Halálozás. A napokban Felsőgáld 
községben meghalt Prézsa István községi 
bitó ti3 eves korában. Az egyetlen községi 
bitó volt vármegyénkben, ki e tisztet 35 
éven át mindig tisztességgel és becsülettel 
töltötte be. Román anyanyelve daczára egé­
szen jól beszélt magyarít1, rendkívül előzé­
keny es szives ember vol1, .aki az intregáldi 
kirándulóknak igen sokszor telt jó szolgala­
tokat. Halálát nagyszámú rokonsága gyászolja.

— Villanyvilágítás. A Ganz-czég meg­
tette az első lépést, a mi városunk villany­
világításának létrejötténél a kezdetet jelenti. 
Kérelmezte ugyanis a városi tanácsnál a 
telep-engedelyt. Reméljük, hogy ezután 
vállalkozó czég nagy erővel fog nekikezdeni 
a munkának, mert csak úgy lehetséges 
október vegére elkészíteni es üzembe is 
hozni a villanyvilágítást.

— A képviselő választóknak 1909. 
évi ideiglenes névjegyzéke, a kihagyottak 
névjegyzékével együtt, az 1899. évi XV. 
t.-cz. 146. §-a szerint, Nagyeuyed rendezett 
tanácsú városban a vármegyeházánál a 
kiadóhivatalban, továbbá községenként Nagy- 
enyedeu a városházánál, minden nagyköz­
ségben és a kisközségekre nézve a körjegyző­
ségek székhelyén, a községházánál, az 1874. 
évi XXXIII. törvényezikk 44. §. értelmében 
lehető felszólalás, illetőleg észrevétel tekin­
tetéből folyó évi május hó 5-én kezdőleg 
ugyanazon hó 25-ig bezárólag reggel 8-tól 
déli 12-ig és délután 2—-ti óráig közszem­
lére ki lesz téve. A felszólalások május 5-én 
kezdőleg 15-ig Írásban adhatók be és egy 
beadványban több egyénre vonatkozó fel­
szólalás is foglalható. Ezen felszólalásokra 
folyó évi május hó 16-án kezdőleg s 25-ig 
bezárólag írásban észrevételek tehetők. A 
felszólalások a jelzett helyeken adandók be.

— Felhívás a nagyenyedi ref. hit­
község tagjaihoz. Miután egyházi tör­
vényeink I. 19. §-a értelmében az egyház- 
község választói névjegyzéke minden év 
május hava 15-ikéig elkészítendő, mely név­
jegyzékbe azon egyháztagok veendők fel, kik 
a választói névjegyzék összeállításakor az 
előző évi egyházi adótartozásukkal hátralék­
ban nincsenek, tisztelettel felkérjük a nagy­
enyedi ref. egyházközségünk minden tagjait, 
kik 1907. évi decz. 31-ig esedékes adótar­
tozásukkal hátralékban vaunak, miszerint 
ezen tartozásukat folyó évi május hó 15-ig 
rendezzék, mert ellenkező esetben a választó­
jogosultak névjegyzékébe fölvehetők nem 
lesznek. Szilágyi Farkas ref. pap, Gáspár 
János főgonduok.

— Tényószállatkiállitás Nagyenye- 
den. A május 4-ikére kitűzött tenyészállat- 
kiállításra Belházi Gyula városi főerdész 
vezetésével nagyban folynak az előkészületek.

— Gőzfürdőnk fejlődése. Örömmel je­
lenthetjük olvasóinknak, hogy a városi gőz­
fürdőt egyre fokozottabb mértékben látogat­
ják, s a mig eddig naponta 60 fürdőveudég 
ritkaság számba ment, ma már vau nap mi­
dőn 150-re emelkedik a fürdőzők száma. E 
kedvező haladás egyrészről biztositni látszik 
azt, hogy a gőzfürdő hasznot hajtó befekte­
tés is lesz, másfelől pedig szükségessé teszi 
a pihenő helyiségének kibővítését és egy­
két kabinból álló félfürdőre berendezett 
helyiség létesítését. Ajánljuk ezeket a városi 
tanács jóindulatú ügyeimébe.

— VJ szálloda. Városunk „idegen for­
galmi egylete" nehány agilis tagja nagy

lelkesedéssel vette kezébe egy uj .szálloda 
létesítésének tervét. Egy meglevő nagy ba­
jon óhajt ezzel segíteni es ezen kérdéssel 
kapcsolatosan a bálterem és színház kér­
dését is megoldani. Hogy mennyire vau erre 
szükség, azt a helyi lapok már többször 
konstatálták s igy csak szimpUikusati fo­
gadjuk az eszmét és reméljük, hogy annak 
megvalósításához városunk egész közönsége 
örvendetesen log hozzájárulni. Mihelyt a 
tervezet konkrét alakot ölt, bővebben fo­
gunk p kérdéssel foglalkozni.

— SzinházégÓB. Resiczabányán leégett 
a színház, szerencsére előadás után és igy 
nem esett kár emberéletben. — Hányszor 
mutassunk még reá arra a veszedelemre, 
mely sziuházu kban a mi közönségünket 
fenyegeti? Okvetlen be kell várni egy ka­
tasztrófát. és ki akarja majd ezért a fe elős- 
séget viselő' Isten és emberek előtt ?

— A marosujvári takarékpénztár 
részvénytársaság 1908. április 26-án remi - 
kívüli közgyűlést tart, melynek egyedüli de 
igen fontos pontja a részvénytőke felemelé­
sével egyidejűleg az egyesülés kimondása 
az Agrarbank marosujvári fiókjával.

— Aranylopás. A nagybányai kincstári 
aranyzuzdában ismét vígan lopkodják az 
aranyat, amit az ottani csendőrség most ab­
ból az alkalomból derített ki, hogy Glogyán 
János zuzómunkást részeg állapotban be­
kísérte és nála meg motozás alkalmával ru­
háiban elrejtve nagyobb összeget talált. Glo­
gyán be is vallotta, hogy zuzdarimából (ércz- 
por) került a pénz, melyet Lupucz György 
társával együtt értékesitgettek a kincstár 
megkárosításával.

— A dévai áll. tauitóképző-iutézet I. 
osztályában az 1908 -9. isk. évre több in­
gyenes, féldijas és ösztöndíjas hely van üre­
sedésben. Bővebb felvilágosítást szívesen ad 
az intézet igazgatósága.

— A gyümölcsfákat károsító her­
nyók irtása érdekében a föklmivelés- 
Ugyi miniszter megújította az 1906. évi no­
vember hó 23-án 85075 —VII. A. sz. a. ki­
adott rendeletét. Ez alkalomból mivel a her­
nyókat a madarak minden emberi erőnél 
nagyobb mérvben pusztíthatják s igy a hasz­
nos madarak kímélése, hernyók és a kárté­
kony rovarok elleni védekezésben jelenté­
keny eredményt biztosíthat, a földmivelés- 
ügyi miniszter felhívja a törvényhatóságokat 
arra, hogy a hasznos állatok és madarak 
oltalmazása érdekében 1901. évi márczius 
hó 18-áu 24655. sz, a. kiadott rendelete fo­
ganatosításáról gondoskodjanak. Az egész 
ország jólétére nézve felette üdvös dolog 
volna, ha a nagyközönség a földmivelésügyi 
miniszternek idézett bölcs szavait jelentősé­
gük szerint értékelné és megszívlelné.

— Kutyák alkalmazása villamos 
berendezéseknél. Az „ Anuée Electrique" 
cziniü szaklapban Henri de Parville érdeke­
sen ismerteti a kutyáknak a villamossági 
vállalatok által eszközölt munkálatoknál 
való alkalmazását. A mindennapi folyó mun­
kálatok közé számítandó az, midőn a szűk 
és tekérvényes csőhálózatokba vezetékeket 
kell lefektetni. Egy-kót ezukordarab segélyé­
vel biztatott kutyák a legnagyobb ügyesség­
gel bujtatják keresztül a hálózaton a zsine­
gét, melynek segélyével azután a munkások 
a kábeleket vonszolják helyükre. A „Cromp­
ton" angol villamos vállalat eczélra kis ter­
rier-eket alkalmaz, melyek között egy kivált 
nagy sikereket ért ei, amennyiben London­
ban, Liverpoolban és Briglhonban több 
ezernyi kilóméterre terjedő kábelek lefek­
tetésénél működött közre.

— Ozv. dr Otves Gerőné Pupp Lenke 
oki. zongoratanárnő magán zongora iskolájá­
ban Szüiitkirály-utcza 12. sz. a. a beiraLUok 
május 1-től naponként d. u. 2 —5-ig tartat­
unk. Havi tandíj 16 kor. Heti 3 tanóra 
Magánórák külön iVdtereinkhez vannak kötve.

l-
— Lovak itatása. A „Laudw, Zeutral- 

Atizeiger“ czimü folyóiratnak a fenti tárgy­
ról szóló fejtegetéseiből a következőket 
közöljük: A lovakat rendszerint háromszor 
napjában itatják. Némelyek etetés előtt, 
mások etetés után vagy közben itatnak. A 
vélelem az, hogy mindegyik eljárás megfe­
lelő, ha már azt a ló megszokta. Az etetés 
előtt vagy közben való itatás nem ajánlatos 
mert az emésztést megnehezíti. A nevezett 
folyóirat leghelyesebbnek tartja, ha a lovak 
a száraz takarmány vagy szecska után es a 
zabadagolás előtt kapnak vizet és utólag 
másodszor is egy keveset. Nehezen emészt­
hető ab rak félék, pl. hüvelyesvelemények ete­
tése esetében az itatás körül nagy elővigyá­
zat szükséges, mert az említett anyagok 
gyakran veszélyessé válható felfúvódást idéz. 
uek elő. A mondott tápszerek etetésénél 
ajánlatos az etetés előtt való itatás, etetés 
után pedig legalább 2 óráig tie itassunk.

— Magyar Otthon. Tisztelt olvasóink 
becses ügyeimébe ajánljuk a Budapesten, 
VIII., Főherczeg Sándor-utcza 30 szám 
alatt levő Magyar Otthon Penziót. Mérsé­
kelt árban elegánsan bútorozott szobákat 
lehet olt bérelni s esetleg teljes ellátás is 
kapható Csoportos jelentkezőknek megfelelő 
kedvezmény. Szigorúan családi otthon, i_

Fogzásban lévő gyermekeknek
valóságos megkönnyebbülés a SCOTT féle 
Etnulsió, mert elősegíti az étvágyat, erőt s 
egészséget ad s a fogak erősen és fehéren 
bújnak ki. A

SCOT Tféle Emulsió.
0 
I

Az Emulsió 
vásárlásánál 

a SCOTT-fcle

oly jóizü és édes, hogy a gyer­
mekek örömmel, előszeretettel ve- 

T szik; szabályozza a gyermek emész­
tését, csillapítja az idegeit, miáltal 
a szülőknek, valamint a gyerme­
keknek nyugodalmas, lntboritat lan 
éjszakákat biztosit.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fillér.
Szí Kapható minden gyógyszertárban.

- kérjük ügye 
lembe venni.

— Kiss szerencséje nagy 1 Köztudo­
mású, hogy a m. kir. osztálysorsjáték terve­
zete a legkedvezőbb nyerési esélyeket nyújtja. 
Nagy nyeremények mellett számos kisebb 
nyeremények vaunak és különösen az, hogy 
a fele a kibocsátott sorsjegyeknek — tehát 
minden második — nyer, az oka, hogy a 
nagyközönség minden rétege kipróbálja sze­
rencséjét. Ezer és ezer ember lett ily utón 
szegényből gazdaggá. Az osztálysorsjáték 
legutóbb megjelent képes leírását érdeklő­
dőknek ingyen és bermetve küldjük meg. 
Az uj sorsjáték I. osztályának húzása május 
21. és 23-án lesz. Tegyen szerencsekisőrle- 
tet és vásároljon sorsjegyet az előnyösen 
ismert Kiss bankházban (Budapest, Kossuth 
Lajos-utcza 13.), mert pontosan és lelkiis­
meretesen szolgálja ki vevőit és mert Kiss 
szerencséje nagyi 72 l-i

Keletöe szerkesztő:
Dr. MÜLLER JENŐ.

,
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Tisztelettel tudatom, hogy irodámat 
Szentkirály-utcza 44. szám alatti 
saját házamba helyeztem át

Ajánlok tűzifát házhoz szállítva:
Bükkfa ölenként 31 korona. 
Hántolt fa „ 29 „

Tölgy talpfát 272 méter hosszúság­
ban darabonként 2 koronáért.

so í- 1 Rapaport Henrik.
kW «*»<♦*» W» *,»1<6** «V»

Ház és telek
eladási hirdetmény.

Gyulafehérvárt a főtéren levő 
Erzsébet szálloda és a mellette levő 
sarok telek egészben vagy 2 — 3 rész­
ben külön-külön szabad kézből eladó. 
Úgyszintén az uj vásártér mellett az 
országút mentén 8 holdas parczellá- 
zott telek részint házzal, részint gyü­
mölcsössel egyenként eladó.

Értekezhetni Mendel Manó úrnál 
Gyulafehérvárt.

Ujj] [gs] feg] r®] r©-!
79 1—s
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Márer és Weiszberger
tövis! fa kereskedő c/ég ajánl

strlst-féle

szabadalmazott

I.

A tövis! raktárukban bármikor kapható.
56 10-24

raktár!

Van szerencsém a tisztelt közönség 
szives tudomására kozni, hogy Nagy- 
enyeden a Székely Dániel-féle telken, 
(Tövis-utczai vashid mellett) deszka, 
lécz és épületfa raktárt nyitottam.

Tisztelettel
66 6—10 Benyovits Mór.

Sz. 1276-1908. tkvi.
Árverési hirdetményi kivonat.

A nagyenyedi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy db Qarda Kálmán tiszti főügyész 
által képviselt Magyar Kir. Kincstár végrehajtatónak, 
Álba Gavrilla remetei lakés végrehajtást szenvedő elleni 
ügyében, a kérelem következtében a végrehajtási árverés 
130 kor. 69 üli. tőke s jár. kielégítése végett az 1881. 
LX. t.-oz. 144. §. alapján és a 146. §. értelmében, a 
gyulafehérvári kir. törvényszék területén és" a nagy­
enyedi kir. jbiréság kerületében levő a remetei 202. 
ez. tjkvben. A -f 32 r. ez. 3161, 3164, 3406, 8764 
8796,'4160, 4207, 4214, 4279, 4280, 4281, 4292,4800* 
4368, 4870, 7162, 7188, 7202, 7223, 7267, 7269, 7284,’ 
7816, 7388, 7340, 7341, 7872, 7390,7411, 7416,7466, 
7466, 7612, 7628, 7637, 7646, 7653,7577, 7691,7619, 
7682, 7701, 7819 és 7820 hr. sz. fekvőkből végrehaj- 
Iáét szenvedőt illető isleréi* jutalékára 872 kori, to­
vábbá a remetei. 267. sz. tjkvben A + 1 r. se. 6898, 

6899 , 6900 hr. sz. faház, legel# és kaszálóra de a
: - - ifí* l. "vtfutv .v i-..! , <•;> V..-' ;;

t 1-2 alatl boiidos Vaszilia és neje Dondos Tudora 
javára bekebelezett haszonélvezeti jog fentartáeával 
325 kor., összesen 697 koronában megállapított kikiál­
tási árban elrendeltetik.

A fennebb megjelölt ingatlanok az 1908. május 
be 22-1 k napján d. e. 10 érakor Remete községházá­
nál meglát tandó nyilvános árverésen a kikiáltási áron 
alól is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók végrehajtató kivételével köte­
lesek az ingatlanok kikiáltási árának 10%-at készpénz-

3. oldal.

ben, vagy az, 1881. évi LX. törvényezikk 42. g-ban jel­
zőit árfolyammal számított évadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy annak az. 1881. évi 
LX. t.-ez. 170 §-a értelmében a bánatpénzt csak a 
bíróságnál! előlege* elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kii. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság. 
Nagyenyeden, 1908. évi február 20-én

Weiner,
kir. alliiré

NAGYENYED VÁROS KÖZÖNSÉGE 150 87—62

ZZGŐZ, KÁD IKÓ ™ FÜRDŐJE
U•••••••••••••••» Vasúi ul

Gőzfürdő. : Kádfürdő.
Fürdöidö : 

Férfiaknak: szerda, 
Szombat ük vasárnap 
reggel G órától délután 
2-ig csütörtökön reg­
gel G-tól d. u, 6-ig.

Nőknek: kedden és 
pénteken reggel 6 órá­
tól esti 6 óráig.

Árak:
Felnőtteknek . . 1.20 kor.
Tanulóknak ... 1,— kor. 
Szülővel fürdő 12 óven ah,11 
gyermekek után fejenként 50 

fillér fizetendő.

•ee

•ee

Fürdöidö:
Az év miudenik szakában, a hét 
minden napján (hétfő kivételével) 
uék és férfiak reggeli 6 órától esti

•ee•
e

6 éráig fürödhetnek.
Árak:

Az 1 1 1 2 1 3 1 4 1 5 6
számú k á d a k b a n

Felnőtteknek 1.20 k. 2.—
Tanulóknak 1.— k.
Szülőjükkel együtt fürdő

K.

gyermeknek á 50 f. *)
*)Ezen díjért a szülőn kívül még 

három (12 évesnél kisebb) gyer­
mek is fürödhetik.

e
e

el> r .•••••«*«*».

Kő (medancze) fürdő
Fürdöidö:

Férfiaknak: •,
szó tubát, v.t só map ív g 
gél 6 órától est.- 6 uráig 
és Csütörtökön, déluiáü 
2 órától esi I G óráig. 

Nőknek: Kedd spén­
tek reggel 6 órától este 
6 óráig és e-ütoviökön 
reggel 6 órától déltváti 
2 óráig.

Arak:
Mindenkinek, mindennap 

25 fillér.

Modern es kényelmes berendezésű gőzkamra; tükör- és hütő-medenczék ; fényes 
berendezésű pihenő; massage, tyukszemvágó és fodrász; emelt és sülyesztett 
porcellán-kádak; hideg és meleg, felső- és alsóvezetésü ütő- és permetező-zuhanyok. 
A fürdő a város központján minden időjárás mellett gyalog is könnyen megközelithető.

66z- vagy kádfürdőre előre megváltott 30 drő jegy ára 36 kor. helyen, 30 kor.

F

I

A végeladás utolsó hete

Az iparhatóságilag engedól y eze 11

utolsó hetében
felkivom a n. é. közönség figyelmét egyes czikkek bámulatos olcsó­
ságaira, mely igazolja, hogy a még raktáramon levő összes czikkek 
is ezen arányban szintén mélyen leszállított árakban lesznek 
kiárusitva, illetve végeladva.

1 méter 120 cm. széles gyapjú ruhakelme 
„ 80 cm. „ „ delain . . .
„ 80 cm. „ I-a Levantin . . .

vég 80 cm. széles 23 méteres igen jó vászon 
drb 2 személyes olajos törökös paplan 

„ 2 „ gyapjú előtt „ .
„ jó minőségű sifon férfi ing . . .
„ jó minőségű tavaszi férfi felöltő . 

pár gyermek bőrozipő

—.40 kr. 
-35 „
— 22 
4.98 ,”
1.80 „
3.50 „
1.18 „
4.~ „

-.98 „
5 írttól kezdve,Férfi és női valódi „Kobrák“ ozipók .

I C Utolsó h.ét
-Vély tisztelettel

Weinberger Miksa,
▼áazon, fehérnemű ég dlratftruh&za, Főtér, Várépttlet 8.

F
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FISCHER és TÁRS AI
'*•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••"

faiskolák és szölőoltvány telepek
Nagyenyed

nem csa k k ifogást a I a n

facsemetéket
hanem legjobb minőségű fajtiszta

szőlőoltványokat
is szállítanak. Árjegyzék kívánatra bérmentve.

Talajveg.velemzéseket ingyen eszközölnek.

Minden jobb üzletben kapható.

HOCHSINStR TESTVÉREK BÜOlPEST.
40 9-ól)M mmmmmm

Hegyi János
mülakatos és gépjavító műhelye
NAGYÉR VEDER, Tövis-utca 19

Elvállalok mindennemű épület-, mii- és géplakatos 
munkákat, u, m. vasrácsok, vasajtók, épületvasalások 
javítását és újbóli készítését, továbbá villnnyosengök, 
telefon és villámhárítók szakszerit szerelését. Varrógé 
pék és kerékpárok javítását s gyári árban való cjoe 
nani beszerzését, végre mindennemű gözcséplök, íuote- 
rvk, szivattyúk és szivattyuskutak, gazdasági gépek ét 
eszközök pontos és figyelmes javítását <* ezeknek szil. 

tén gyári árakban való 
beszerzését. — Ajánlom a 
gazdaközönségnek saját 

műhelyemben összeállított 
elpusztíthatatlan r ezélfejii 
ekéimet és vasból onáimat, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem (mezőket kicserélek, vagy 
kívánság szerint átalakítok.

Szakmámba vágó költségvetéssel díjtalanul szolgálok 
Becses pártfogást kér

kiváló tisztelettel
34 104 HEGYI JÁNOS,

miilak,-uns és gépiavim műbél ve

Nyitva áll 

hétköznap 

(1. e. 9 -12-ig,

ti u. 3 4-ig.

Részvénytőke 400,000 kor, Tartalékalap 200.000 kor,
iiiHimiiriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiniiiiiiiiTiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiifiiiiiiiimiiiiimmim

FilínVhS kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, 
uiljua értépapirokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénzintézetek 

részvényeire.
Vásárol és elad értékpapírokat.

I niájha ebogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket két 
Lütctuo őrzési dij mellett.

kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

az összeg nagysága szerint legelőnyösebb feltété 
lek mellett számitól le.

Állandó ÖSlétOl ö% kamatláb mellett fogad el.

HBKKHHHHöSKHHHHHSHHm: ■

Üzletfeleink 

részére telefon 

bevezetve 
14. szám alatt.

Kitűnő minőségű e legnagyobb szilárdságú

-es
nagyban és kicsinyben olcsó áron kapható:
Klemm Pálnál Nagyenyed Szentkirály-utcza 128. sz.

:”áf ■


